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Ответы

1. 22 532

2. 11 520

3. 36 328

4. 43 296

5. 49 784

6. 15 011

7. 10 458

8. 13 230

9. 59 570

10. 19 740

Решите каждую задачу.

1) В сети отелей имеется 262 отелей(ля). Если в каждом отеле по 86 комнат(ы), то
сколько комнат всего?

2) Магазин пицц использует 144 грамм(а) сыра для приготовления пиццы. Если они
продали 80 пицц(ы), то сколько граммов сыра они использовали?

3) ? собирал банки для переработки. За 5 месяцев он собрал 478 мешков(ка) с 76
банками в каждом мешке. Сколько всего банок он собрал?

4) Поддон с трубами весит 451 килограмм(а). Если на складе имеется 96 поддонов(на),
то каков их общий вес?

5) Производитель пальто полижил по 889 пальто в посылку. Если он отошлет 56
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?

6) Каждый день автомат по продаже жевачек продает по 883 жевачек. Сколько всего
жевачек будет продано через 17 дней(ня)?

7) Багажное отделение корябля может перевести 249 чемоданов(на). Если на корабле
42 багажных отделений(ия), то сколько всего чемоданов он может перевести?

8) Школа преобрела 135 коробок(ки) бумаги в компьютерный класс. В шкаждой
коробке имеется по 98 листов(та). Сколько всего листов бумаги у них имеется?

9) Компания по производству супа производит 851 литров(ра) супа каждый час.
Сколько супа произведет компания за 70 часов(са)?

10) Строительная бригада использует по 564 фунта(ов) гранита для каждой парковочной
секции. Если гараж состоит из 35 секций, то сколько фунтов гранита им
понадобится?
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Решите каждую задачу.

15  011 19  740 49  784 13  230 22  532
11  520 10  458 36  328 59  570 43  296

1) В сети отелей имеется 262 отелей(ля). Если в каждом отеле по 86 комнат(ы), то
сколько комнат всего?

2) Магазин пицц использует 144 грамм(а) сыра для приготовления пиццы. Если они
продали 80 пицц(ы), то сколько граммов сыра они использовали?

3) ? собирал банки для переработки. За 5 месяцев он собрал 478 мешков(ка) с 76
банками в каждом мешке. Сколько всего банок он собрал?

4) Поддон с трубами весит 451 килограмм(а). Если на складе имеется 96 поддонов(на),
то каков их общий вес?

5) Производитель пальто полижил по 889 пальто в посылку. Если он отошлет 56
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?

6) Каждый день автомат по продаже жевачек продает по 883 жевачек. Сколько всего
жевачек будет продано через 17 дней(ня)?

7) Багажное отделение корябля может перевести 249 чемоданов(на). Если на корабле
42 багажных отделений(ия), то сколько всего чемоданов он может перевести?

8) Школа преобрела 135 коробок(ки) бумаги в компьютерный класс. В шкаждой
коробке имеется по 98 листов(та). Сколько всего листов бумаги у них имеется?

9) Компания по производству супа производит 851 литров(ра) супа каждый час.
Сколько супа произведет компания за 70 часов(са)?

10) Строительная бригада использует по 564 фунта(ов) гранита для каждой парковочной
секции. Если гараж состоит из 35 секций, то сколько фунтов гранита им
понадобится?
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